


# Rusko varuje: Stíhačky F-16 startující z Polska, Rumunska a Slovenska budou znamenat, že tyto země jsou součástí války

 [necenzurovanapravda.cz/2023/12/rusko-varuje-stihacky-f-16-startujici-z-polska-rumunska-a-slovenska-budou-znamenat-ze-tyto-zeme-jsou-soucasti-valky](https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/rusko-varuje-stihacky-f-16-startujici-z-polska-rumunska-a-slovenska-budou-znamenat-ze-tyto-zeme-jsou-soucasti-valky)

14 prosince, 2023

Rusko nyní dává najevo, že uvedené tři země bude možné považovat za země zapojené do konfliktu, pokud z jejich území odstartují stíhačky na Ukrajinu za účelem útoků na ruské cíle.

Šlo by samozřejmě především o americké základny na území uvedených zemí, odkud by letadla startovala, nicméně to je již poněkud podružné, neboť zvolení politici z těchto zemí (podobně jako nyní i naši politici) tato území „darovali“ zcela dobrovolně a s vědomím, že tím zhorší vlastní bezpečnost.

„Pokud budou ukrajinské stíhačky F-16 použity proti ruským cílům ze základen v Polsku, Rumunsku nebo na Slovensku, bude to Moskva považovat za své zapojení do konfliktu.“

To prohlásil Konstantin Gavrilov, vedoucí ruské delegace, na vídeňských rozhovorech o vojenské bezpečnosti a kontrole zbrojení. Gavrilov ve svém projevu k plénu Fóra OBSE řekl:

„Vzhledem k vážnému poškození ukrajinských letišť byly předloženy návrhy na zahájení přesunu letounů F-16 na Ukrajinu k provozu z leteckých základen v Polsku, Rumunsku a na Slovensku.

Důrazně upozorňujeme, že nasazení těchto stíhaček z území těchto členských států NATO bude Moskva považovat za jejich zapojení do konfliktu na Ukrajině a donutí Rusko k odvetným opatřením.“

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova již 6. prosince oznámila, že Rusko bude považovat letouny F-16 startující ze základen NATO, za legitimní cíle.

Varovala: „Takové použití letadel by zvýšilo riziko přímé vojenské konfrontace mezi Ruskem a aliancí.“

Podle střeďečnřho vyjádřeni ruského ministerstva obrany bylo ruskými silami v posledních dnech odrazeno 14 ukrajinských útoků na čtyřech frontách. V bojích bylo zabito nebo zraněno kolem 615 ukrajinských vojáků.

Zničená vojenská technika zahrnovala montážní a opravárenské dílny pro bezpilotní letouny, tři sklady munice, jeden sklad paliva, jednu radiolokační stanici 79K6 Pelikan s fázovým naváděním, čtyři tanky, jedno bojové vozidlo pěchoty USA Bradley, pět obrněných bojových vozidel, jeden americký M-113 bojové vozidlo pěchoty, dvě rakety HIMARS a šest dronů.

Podle ruských statistik ztratila ukrajinská armáda od začátku války více než 14 000 tanků a dalších obrněných vozidel.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]